

Отзыв

научного руководителя, доктора медицинских наук, профессора, заведующего кафедрой анестезиологии и реаниматологии с курсом ДПО ФГБОУ ВО АГМУ Минздрава России Неймарка Михаила Израилевича на диссертацию Жилина Сергея Владимировича «Анестезиологические аспекты ускоренной реабилитации в бариатрической хирургии у больных с нарушением углеводного обмена», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности

3.1.12. Анестезиология и реаниматология.

Жилин Сергей Владимирович – выпускник Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, в 2017 году окончил интернатуру по специальности анестезиология-реаниматология на одноименной кафедре Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Алтайский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В период с 2017 по 2021 год работал врачом анестезиологом-реаниматологом в Краевом государственном бюджетном учреждении здравоохранения Городская больница №8 г. Барнаул. С апреля 2021 года работает врачом анестезиологом-реаниматологом в Частном учреждении здравоохранения «Клиническая больница «РЖД-Медицина» г. Барнаул». Врач первой квалификационной категории.

Параллельно с практической работой С.В. Жилин много внимания уделяет научно-исследовательской работе, как соискатель был прикреплен к кафедре анестезиологии и реаниматологии с курсом дополнительного профессионального образования ФГБОУ ВО АГМУ Минздрава России и в 2023 году успешно сдал кандидатские экзамены.

Диссертация выполнена по инициативному плану научно-исследовательской работы ФГБОУ ВО АГМУ Минздрава России. Тема научного исследования обсуждена и одобрена на проблемной комиссии специальности.

Рандомизированное, проспективное, клиническое исследование проводилось в период с 2021 по 2024 годы. Дизайн исследования разработан совместно с научным руководителем и реализован в соответствии со стандартами доказательной медицины. Проведение исследования одобрено независимым локальным этическим комитетом ЧУЗ «Клиническая больница «РЖД-Медицина» г. Барнаул» (протокол №3 от 21.05.2021).

Личный вклад автора в проведенное исследование выразился в поиске решения актуальной научной задачи в современной анестезиологической практике, имеющей существенное значение в соответствующей отрасли знаний. С.В. Жилин лично проводил анестезиологические пособия у больных, вошедших в исследование, выполнял интраоперационный мониторинг, осуществлял наблюдение отобранных в исследование пациентов в послеоперационном периоде, сбор анализов крови и обработку данных. Соискателем проанализированы и обобщены данные отечественной и зарубежной литературы по проблеме анестезиологического обеспечения в бариатрической хирургии, рандомизированы и сформированы клинические группы, проведен анализ медицинской документации, интерпретированы результаты нейропсихологических тестов и

лабораторные данные с применением современных методов статистической обработки данных.

С.В. Жилин обладает широким научным кругозором, участвовал во всероссийских, и регионарных конференциях с докладами, имеет 7 научных публикаций, в том числе 3 в журналах рекомендованных ВАК Минобрнауки России для публикации результатов кандидатских и докторских диссертаций.

Научные положения и практические рекомендации, изложенные в диссертационной работе С.В. Жилина, внедрены в клиническую практику ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина» г. Барнаул», включены в учебный процесс для врачей на циклах повышения квалификации в ФГБОУ ВО АГМУ Минздрава России.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 21.1.028.04 на базе Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель

Д.м.н., профессор, заведующий кафедрой анестезиологии и реаниматологии с курсом ДПО
ФГБОУ ВО АГМУ Минздрава России

М.И. Неймарк

« 7 » 05 2024 г.

656038, Алтайский край, г. Барнаул,
ул. Молодежная, 20
agmu.kafedraair@mail.ru
+7(3852) 566-966

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Алтайский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации

Адрес: 656038, Российская Федерация, Алтайский край, г. Барнаул, проспект
Ленина, д. 40
Контактный телефон +7(3852) 566-800;
сайт: <https://www.asmu.ru>; e-mail: rector@asmu.ru

Подпись доктора медицинских наук, профессора Неймарка Михаила Израилевича
заверяю

Ученый секретарь Ученого совета
ФГБОУ ВО АГМУ Минздрава России
Кандидат медицинских наук, доцент



Е.М. Михеева

МП

« 7 » 05 2024 г.